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13 فروردين 1403

Monday, April 1, 2024

21 رمضان 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

تصویب نامه در خصوص واگذاری اختیارات دستگاه های اجرایی تا پایان سال 1396 به واحدهای استانی مربوط در استان ها

شماره: 62111/ت 51052 هـ

تاریخ: 1395-05-25

تصویب نامه در خصوص واگذاری اختیارات دستگاه های اجرایی

تا پایان سال 1396 به واحدهای استانی مربوط در استان ها

وزارت کشور ـ وزارت امور اقتصادی و دارایی ـ وزارت جهادکشاورزی

وزارت صنعت، معدن و تجارت ـ وزارت نیرو ـ وزارت راه و شهرسازی

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی ـ سازمان حفاظت محیط زیست

سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری ـ سازمان برنامه و بودجه کشور

هیأت وزیران در جلسه 20-05-1395 به پیشنهاد شماره 36365 مورخ 29-03-1395وزارت کشور و
تأیید وزیران و روسای سازمانهای ذیربط و به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی

جمهوری اسلامی ایران تصویب کرد:

اختیارات دستگاه های اجرایی به شرح زیر تا پایان سال 1396 به واحدهای استانی مربوط در استان
ها واگذار می شود:

الف ـ وزارت امور اقتصادی و دارایی

ـ بخشودگی جرایم و تقسیط بدهی مالیاتی تا سقف مقرر در قانون مالیاتهای مستقیم ـ مصوب
1366ـ با اصلاحات بعدی.

ب ـ وزارت جهادکشاورزی

1ـ اعتبارات، اختیارات و وظایف طرح تجهیز، تکمیل و راهاندازی شرکتهای تعاونی تولید روستایی.

2ـ تأیید نهایی زمانبندی خریدهای تضمینی با پیشنهاد شورای برنامه ریزی و توسعه هر استان و
ابلاغ وزیر جهاد کشاورزی.

3ـ صدور مجوز برای تولید کلیه آبزیان.

4ـ تعیین حریم گلخانه ها.

5 ـ اعمال تخفیف قیمتهای اراضی ملی و دولتی برای طرحهای تولیدی توسط کمیسیون واگذاری
استان با رعایت دستورالعمل شماره 2626/20 مورخ 03-02-1387وزارت جهاد کشاورزی.

6ـ صدور مجوز صادرات محصولات کشاورزی استان مازاد بر مصرف در حدود سهم اعلامی سالیانه
توسط وزارت جهاد کشاورزی.

7ـ صدور مجوز صادرات دام مازاد بر نیاز به خارج از کشور.

تاریخ سند: 1395/05/25

شماره سند: 62111/ت 51052 هـ
کد سند: م/191/1395-167/

وضعیت سند: معتبر

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر تصویب نامه ها و تصمیم نامه ها

اصلاح آئین نامه نحوه تقسیط 

بدهی اشخاص به وزارت خانه ها

تصویب نامه در خصوص 

واگذاری اختیارات دستگاه های
اجرایی تا پایان سال 1396 به

واحدهای استانی مربوط در

استان ها

معافیت آزادگان درواحدهای 

تولیدی ستادرسیدگی به
امورآزادگان وزارت اموراقتصادی

ودارائی

آیین نامه اجرایی ماده 3 قانون 
رفع موانع تولید رقابت پذیر و

ارتقای نظام مالی کشور

افزایش مدت زمان تقسیط 
مندرج در ماده 167 قانون

مالیاتهای مستقیم

حکم مالیاتی تصویب نامه هیات 
وزیران درخصوص مشوقهای

حمایت از تولید و حفظ و ایجاد
اشتغال

افزایش مدت زمان تقسیط 
مندرج در ماده 167 قانون

مالیاتهای مستقیم
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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8 ـ تعیین سقف واگذاری اراضی ملی و دولتی بیش از یکصد )100( هکتار برای مصارف کشاورزی
توسط اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان.

9ـ واگذاری زمین تا یکصد )100( هکتار در کمیسیون ماده )2( واگذاری اراضی برای طرحهای
کشاورزی.

10ـ مجوز واگذاری اراضی بیش از یکصد )100( هکتار از منابع ملی برای احداث شهرکهای صنعتی با
رعایت اسناد بالادستی.

11ـ مجوز واگذاری اراضی دولتی برای شهرکهای صنعتی تا یکصد )100( هکتار.

12ـ واگذاری مستقیم اراضی مجتمعهای شیلاتی به بخش خصوصی.

13ـ صدور مجوز تکثیر ماهیان گرمابی و سردابی.

14ـ صدور موافقت اصولی برای طرحهای تولید داروی دامی و مکمل.

پ ـ وزارت صنعت، معدن و تجارت

1ـ صدور مجوز معافیت حقوق ورودی موضوع ماده )119( قانون امور گمرکی ـ مصوب 1390ـ با
رعایت دستورالعمل مربوط و با تشخیص روسای سازمان استانها.

2 ـ حذف و آزادسازی محدودههای اکتشافی فاقد ذخیره با یک بار مزایده و در صورت عدم وجود
متقاضی.

3ـ تعیین قیمت گذاری اراضی محدوده شهرک ها و نواحی صنعتی جدید.

4ـ تملک اراضی جهت ایجاد شهرک های صنعتی جدید و توسعه شهرکهای صنعتی موجود.

5 ـ صدور مجوز ورود موقت مواد اولیه کارخانجات توسط گمرک استان.

6 ـ اعمال معافیت واحدهای تولیدی از پرداخت عوارض گمرکی واردات مواد اولیه و ماشین آلات
توسط کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان به شرح زیر: 

الف ـ در صورتی که ارزش ریالی صادرات واحدهای مذکور از ارزش ریالی واردات آنها به نسبت خاصی
بیشتر باشد به میزان )50( درصد.

ب ـ در صورت ایجاد فرصت های جدید اشتغال به نسبت هر شغل معادل پانصد میلیون
)500000000( ریال.

7ـ صدور مجوزهای اعزام و پذیرش هیأت های تجاری، بازاریابی و برگزاری نمایشگاه های خارج از
کشور به انضمام سهم یارانه تخصیص یافته توسط کارگروه توسعه صادرات استان.

8 ـ صدور مجوزهای معافیت گمرکی ماشینآلات مستعمل خارجی توسط سازمان

صنعت، معدن و تجارت استان، مشروط به تعیین سال ساخت و ایفای نقش در اشتغال زایی در
صادرات استان توسط کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان.

ت ـ وزارت نیرو

1ـ تغییر کاربری چاههای کشاورزی به صنعتی و جابهجایی آنها در همان دشت.)محدوده مطالعاتی(

2اد قراردادهایی که با سرمایهگذاری بخش خصوصی انجام میشود توسط شرکتهای آب منطقهـ انعق-
یای و آب و فاضلاب در قالب مجوزهای قانونی به صورت خودکفا و بدون ایجاد بارمالی جدید برا

دولت.

3ـ صدور مجوز احداث مولدهای مقیاس کوچک ( CHP ) به شرکتهای توزیع برق در استانهای فاقد
برق منطقهای درچارچوب دستورالعمل های وزارت نیرو.

4ـ صدور مجوز احداث نیروگاههای خورشیدی و بادی.



4/1/24, 5:32 PM تصویب نامه و تصمیم نامه: 62111/ت 51052 هـ

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/167/4210 3/4

ث ـ وزارت راه و شهرسازی

ـ انجام کلیه مراحل اجرایی پروژههای ساختمانی دولتی و عمومی با اعتبار کمتر از پانصد میلیارد
)500000000( ریال در استان.

ج ـ وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی

ـ اعمال پاداش افزایش تولید توسط استانها

چ ـ سازمان حفاظت محیط زیست

1ـ واگذاری معادن در مناطق شکار ممنوع.

2ـ اختیار تعیین محل استقرار صنایع موضوع رده های )4( تا )7( ماده )3( تصویب نامه شماره
78946/ت39127هـ مورخ 15-4-1390 راجع به ضوابط و معیارهای استقرار واحدها و فعالیت

های صنعتی و تولیدی توسط کارگروه موضوع ماده )8( تصویب نامه یادشده.

ح ـ سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری

1ـ تصمیم گیری و تعیین تکلیف جواز تأسیس بهره برداران غیرفعال مناطق نمونه گردشگری توسط
شورای برنامه ریزی و توسعه استان.

2ـ صدور موافقت اصولی تأسیسات گردشگری.

3ـ صدور مجوز طرحهای سرمایه گذاری با رعایت سیاستهای ابلاغی سازمان میراث فرهنگی، صنایع
دستی و گردشگری.

 

                                                                                                      اسحاق جهانگیری

 معاون اول رئیس‎جمهور

 

مواد قانونی وابسته

ماده 167- وزارت امور اقتصادی و دارایی یا سازمان امور مالیاتی کشور می‌تواند نسبت به مودیانی که قادر به پرداخت 

بدهی مالیاتی خود اعم از اصل و ج...

 
ماده 192 - در کلیه مواردی که مودی یا نماینده او که به ‌موجب مقررات این قانون از بابت پرداخت مالیات مکلف به

تسلیم اظهارنامه م...

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی

بیانیه حریم خصوصی
شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
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صندوق پستی : 1651- 11115
تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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